

Движение ограничено

На 129-ти автомобильных дорогах регионального и межмуниципального значения Томской области с 1 апреля введены ограничения для тяжеловесного транспорта.

Ежегодные весенние ограничения вводятся с целью сохранения эксплуатационного состояния автомобильных дорог в период оттаивания земляного полотна. Они будут действовать с 1 апреля по 15 мая включительно. Отмечается, что при необходимости сроки могут быть продлены.

Допустимые осевые нагрузки грузового транспорта варьируются в зависимости от участков дорог; ознакомиться с ними можно на сайте департамента транспорта, дорожной деятельности и связи Томской области.

Временные ограничения не распространяются на пассажирские перевозки; перевозки продуктов, топлива, бытовых отходов, семян, почтовых грузов; перевозки грузов, необходимых для ликвидации последствий ЧС; транспортировку дорожно-строительной техники и материалов для проведения аварийно-восстановительных и ремонтных работ, транспортные средства федеральных органов исполнительной власти, в которых федеральным законом предусмотрена военная служба.

Идет подготовка к голосованию

Центр развития городской среды Томской области передал муниципальным образованиям региона планшеты (графические визуализации территорий) для Всероссийского рейтингового голосования, проводимого в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» президентского национального проекта «Инфраструктура для жизни».

«Планшет — графическая визуализация будущего благоустройства общественного пространства. Он сделан максимально удобным и информативным для жителей, чтобы было легко понять и почувствовать, как же преобразится территория», — пояснил директор Центра развития городской среды Томской области **Алексей Филимонов**.

Сотрудники Центра вели активную работу с января по март 2025 года, в результате создан 81 планшет для муниципальных образований. Для подготовки планшета были привлечены волонтеры — студенты третьего курса «Дизайн архитектурной среды» ТГАСУ.

Напомним, что Томская область ежегодно входит в число регионов — лидеров по вовлечению жителей в вопросы благоустройства. Так, в 2024 году на всероссийском голосовании за объекты благоустройства отдали свои голоса почти 260 тысяч жителей региона. Более 1,5 тысяч волонтеров помогли в проведении голосования: рассказывали о возможности выбрать общественное пространство, которое будет благоустроено в городе или селе.

Для справки. За прошедший 2024 год по президентскому национальному проекту «Жилье и городская среда» в регионе было обустроено 50 общественных пространств, в том числе сквер у памятника воинам Великой Отечественной войны в городе Колпашево, сквер «Вечный огонь» в селе Кожевниково, Сквер семьи, любви и верности в Каргаске, начато благоустройство Музейной площади в селе Нарым Парабельского района. В текущем году тоже будет проходить рейтинговое голосование за объекты благоустройства. Оно должно стартовать 21 апреля и продлится до 12 июня.

По той же схеме

Мошенники продолжают звонить жителям региона от имени сотрудников «Томскэнергосбыта». В АО «Томскэнергосбыт» снова обратились жители региона с жалобой на действия телефонных мошенников.

Злоумышленники представляются сотрудниками АО «Томскэнергосбыт» и сообщают об истечении срока межповерочного интервала прибора учета электроэнергии. Далее предлагают назвать код из sms-сообщения, чтобы подтвердить очередь на замену счетчика.

АО «Томскэнергосбыт» призывает жителей региона к бдительности и напоминает о том, что автоматические обзвоны и звонки от операторов клиентской службы компании осуществляются для информирования клиентов о просроченной задолженности по лицевому счету и другим вопросам. При этом сотрудники компании никогда не запрашивают паспортные данные клиентов по телефону и не просят продиктовать код из sms-сообщения.

Любую информацию клиенты могут уточнить по телефону контакт-центра АО «Томскэнергосбыт» 8 (38-22) 750-075 или в социальной сети компании «ВКонтакте».

Объявление

ПОДПИШИТЕСЬ СО СКИДКОЙ!

Уважаемые читатели!

В период со 2 по 12 апреля проходит Всероссийская декада подписки на второе полугодие 2025 года.

Подписная стоимость на газету «Северная правда» на второе полугодие 2025 года установлена в размере 135 рублей 72 копейки — на один месяц, 814 рублей 32 копейки — на шесть месяцев. Но в период проведения Всероссийской декады подписки выписать нашу газету Вы сможете со скидкой, предоставленной редакцией газеты и Почтой России. Со 2 по 12 апреля подписная стоимость на «Северную правду» составит 124 рубля 84 копейки — на один месяц, 749 рублей 04 копейки — на шесть месяцев.

Северная Правда

Информационная газета
Каргасокского района
Томской области

→ № 26 (10371)

→ 2 апреля 2025 года

→ СРЕДА

Основана 19 августа 1940 года

Дарить радость людям

Так говорят о главном своем профессиональном предназначении работники культуры



Фото Сергея Неворова.

Праздничная дата

Оксана Жукова

На минувшей неделе, 25 марта, работники отметили профессиональный праздник, учрежденный не так давно, в 2007 году. Этой дате посвятили встречу, организованную в районном Доме культуры. Проходила она в камерной, очень уютной обстановке, в малом зале. В числе приглашенных были сотрудники районных учреждений культуры и тех, которые располагаются вблизи райцентра. Жители каргасокской глубинки, выбравшие для себя профессию культурного работника, следили за всем происходившим в режиме онлайн или же могли посмотреть праздничную встречу в записи.

Всегда рады встрече

«Не так часто, как нам всем этого хотелось бы, получается встречаться», — сказала, открывая праздничную встречу,

начальник отдела культуры и туризма администрации района **Жанна Обендерфер**, добавив, что у культурных работников района достаточно много достижений и поводов для радости. На том, что наиболее значимо, остановились подробно, сконцентрировав особое внимание на позитивных изменениях.

А начала Жанна Обендерфер своеобразие подведение итогов с достижениями Каргасокской детской школы искусств. В течение прошедшего 2024-го и уже в нынешнем году педагоги и воспитанники неоднократно становились лауреатами и победителями конкурсов самых разных уровней. Некоторые учащиеся школы искусств на протяжении целого ряда последних лет являются обладателями премии губернатора Томской области. Есть среди каргасокских юных музыкантов участники уникального областного проекта «Дети играют с оркестром».

«Стало известно, что в рейтинге сельских школ искусств Томской области наше школа занимает 1 место», — под аплодисменты собравшихся в малом зале районного

Дома культуры сообщила начальник отдела культуры и туризма администрации района **Жанна Обендерфер**, добавив, что в следующем 2026 году в рамках национального проекта для Каргасокской детской школы искусств запланировано приобретение музыкальных инструментов на сумму более 4 млн руб.

Слова благодарности за плодотворную работу прозвучали в адрес сотрудников Каргасокского музея искусств народов Севера. Там на постоянной основе организуются выставки, квесты, экскурсии. Сотрудники музея принимают самое активное участие во всех проводимых культурно-массовых мероприятиях, в том числе в масштабных фестивалях — «Медвежий угол» и «Этюды Севера», — проводимых на территориях Каргасокского и Парабельского районов.

«За прошедший год в музее искусств народов Севера на стационарных и выездных мероприятиях побывали более 6 тысяч человек, — уточнила Жанна Обендерфер. — Именно это учреждение первым в Каргасокском

районе стало работать по Пушкинской карте».

Рассказывая о библиотечной сети и Каргасокской центральной районной библиотеке, начальник отдела культуры и туризма напомнила культурным работникам о том, что в минувшем 2024 году был реализован значимый проект по модернизации Новоюгинской сельской библиотеки. На эти цели направлено 2 млн руб.

«Изменения произошли просто колоссальные, — поделилась своим мнением Жанна Обендерфер. — Их заметили и отметили жители села Новоюгина. Кроме того, безусловно важной является работа по обновлению и пополнению книжного фонда. В прошедшем году книжные новинки поступили в детскую библиотеку, библиотеку сел Новый Васюган и Вертикос. В текущем году уже закуплены книги для библиотек Большой Гривы, Среднего Васюгана и поселка Нефтяник. И это очень здорово. В сельских библиотеках всегда радуются поступлению новых книг».

→ Продолжение на стр. 3

Под контролем

Подвели итоги

Под руководством заместителя губернатора по экономике Михаила Сергейчика прошло очередное заседание межведомственной комиссии Томской области по противодействию нелегальной занятости.

В заседании приняли участие заместитель губернатора по промышленности, инвестиционной политике и имущественным отношениям Василий Потемкин, руководители исполнительных органов региона, главы муниципальных образований, представители работодателей, а также профсоюзных, налоговых, контрольно-надзорных органов и силовых структур.

Комиссия подвела итоги работы по выявлению нелегальной занятости в Томской области в 2024 году. Участники обсудили вопросы межведомственного взаимодействия в организации учета иностранных граждан, прибывающих в Томскую область, и полноты уплаты ими налога на доходы физических лиц; рассмотрели принятые меры и результаты налогового контроля в отношении отдельных организаций.

«В 2024 году выявлено порядка 1 900 нелегально занятых работников, из них легализовано 540 человек», - сообщил Михаил Сергейчик. Замгубернатора поручил муниципалитетам усилить работу по выявлению и легализации, отметив, что оформление занятости не только защищает права граждан, но и является источником налоговых поступлений в областной и местные бюджеты.

Кроме того, рассмотрены вопросы о выявлении нелегальной занятости в сфере туризма. С 1 сентября этого года все средства размещения должны быть включены в Единый реестр объектов классификации в сфере туристской индустрии, в связи с этим запланировано проведение мониторинга объектов размещения по всем муниципальным образованиям региона в Территориальной информационной системе Томской области (ТИС). Затем рабочие группы комиссии по противодействию нелегальной занятости, налоговый орган, органы контрольно-надзорной деятельности в сфере туризма смогут сопоставить свои данные. После проведения анализа будет определена зона риска, в которой находится субъект туристской отрасли.

В 2024 году среднемесячная заработная плата работников туристской отрасли в Томской области составила 43 тысячи рублей, среднемесячная численность работников — 800 человек. По данным Федеральной службы государственной статистики, туристический поток за 2024 год увеличился и составил 500,5 тысяч человек (484,7 тысяч человек за 2023 год).

Чтобы избежать подтопления

В округе

Оксана Жукова

На аппаратном совещании, проходившем под председательством главы района Андрея Ащеулова, глава Каргасокского сельского поселения Денис Барышев рассказал о том, какие меры предпринимаются для того, чтобы избежать подтопле-

ния жилых домов и объектов соцсферы паводковыми водами.

«Еще до начала весеннего половодья в администрации Каргасокского сельского поселения была создана оперативно-хозяйственная комиссия по организации и проведению мероприятий, связанных с пропуском талых вод», - рассказал собравшимся в зале заседаний администрации района руководитель муниципалитета Денис Барышев. - Была открыта

«Горячая линия», на которую можно обратиться при возникновении ситуации подтопления жилых помещений и хозяйственных объектов. Звоните по телефону 2-21-71. В случае необходимости на указанный адрес будет организован выезд оперативной бригады». Также, по словам главы Каргасокского сельского поселения, в преддверии весеннего половодья заблаговременно были обследованы дренажные каналы и муниципальное жилье — с целью выявления наиболее

вероятных мест подтопления.

«Среди основных наших задач — принятие мер по предотвращению случаев подтопления», - уточнил Денис Барышев. - Созданной комиссией ведется постоянный контроль за тем, как выполняются работы по пропуску талых вод. Администрацией Каргасокского сельского поселения заключены контракты на расчистку дренажных каналов на территории Каргаска, и это порядка 40 объектов, а также в границах населен-

ных пунктов Лозунга, Пятый километр, Павлово, Бондарка. Заключили мы договор и с Каргасокским Тепловодоканалом по горячему водоснабжению, если понадобится экстренная промывка труб».

Рассказывая о проводимых работах по пропуску талых вод, глава Каргасокского сельского поселения отметил, что к моменту начала активного таяния снега работы по расчистке дренажных каналов планируется выполнить приблизительно на 60 процентов.

На разные темы

Встреча с населением в селе Сосновка прошла с участием главы района Андрея Ащеулова и главы Сосновского сельского поселения Андрея Деева



Наша провинция

Оксана Жукова

Также в разговоре с жителями села Сосновка приняли участие заместители главы района Александр Шамраев и Сергей Герасимов, главный лесничий Каргасокского лесничества Евгений Потапенко.

В масштабах муниципального образования

О социально-экономической ситуации, сложившейся в районе, итогах прошлого года и планах на обозримое будущее жителям села Сосновка рассказал глава Андрей Ащеулов. Он отметил, что минувший год был сложным, но в целом результативным. Каргасокский район, как и в предыдущие периоды, активно участвовал в федеральных проектах и программах. Так, в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» в селе Каргасок осенью 2024-го завершилось строитель-

ство Сквера семьи, любви и верности. В 2025-ом запланировано приступить к обустройству еще одного семейного общественного пространства с современной детской площадкой — на улице Октябрьская в райцентре. За этот объект в минувшем году было отдано большинство голосов в рамках рейтингового голосования.

«Общая стоимость работ составит порядка 46 миллионов рублей», - уточнил глава Андрей Ащеулов. - Поэтому это новое строительство по проекту «Формирование комфортной городской среды» мы решили разделить на два этапа. Оно будет завершено в 2026 году».

В рамках программы, направленной на обновление зданий образовательных организаций, в минувшем году был отремонтирован школьный спортивный зал в селе Сосновка. Буквально следом стартовал ремонт второго корпуса школьного здания, которого очень ждали.

Глава района также сделал акцент на том, что воздушные пассажирские перевозки на внутрирайонных маршрутах осуществляются будут. Открытие летнего сезона

должно состояться в первой половине апреля. И, несмотря на то, что стоимость летнего часа опять значительно выросла, муниципалитет старается сохранить цену на билеты в прежних размерах.

Мошенники не дремлют

Заместитель главы района по общественной безопасности Сергей Герасимов раздал участникам схода граждан памятки с рекомендациями, как не стать жертвой мошеннических действий, попросив жителей села Сосновка обязательно внимательно ознакомиться с ними. А на словах добавил, что «на удочку» мошенников сейчас попадают не только люди старшего возраста, потому что схемы и способы обмана становятся все изощреннее. Нередко в последнее время мошенники прибегают к помощи нейросети, которая обладает обширным функционалом, в том числе может воспроизвести голос того или иного человека. Поэтому не рекомендуется долгое время сохранять в телефоне голосовые сообщения и ради развлечения общаться с мошенниками. «Как только стало

понятно, что на той стороне телефонного провода злоумышленники, сразу же прекращайте разговор, - посоветовал Сергей Герасимов. - А лучше — совсем не отвечать, когда поступает звонок с неизвестного телефонного номера. Особенно, если звонят в мессенджерах». Кроме того, Сергей Герасимов обратил внимание на то, что нередко потенциальные жертвы даже не предполагают, что становятся непосредственными участниками мошеннических схем. Их убеждают в обратном, что они якобы помогают вывести преступников «на чистую воду». И заканчиваются такие истории, как правило, возбужденными в отношении тех, кто хотел помочь...

«Позволившие на телефон представляются сотрудниками спецслужб, занимающихся раскрытием антигосударственных преступлений. Они убеждают своего собеседника в том, что, к примеру, поджог полицейского автомобиля или же здания военкомата должен спровоцировать и выявить настоящих преступников», - сказал в разговоре с участниками схода

граждан Сергей Герасимов. - Верить во все это ни в коем случае нельзя. Как и в то, что существуют так называемые «безопасные счета» и супер-выгодные варианты инвестирования. В нашем районе был случай, когда мужчина, согласившийся попробовать себя в сфере инвестирования, первоначально вложил восемь долларов, а в итоге лишился более одного миллиона рублей».

Среди вопросов

Жители Сосновки подчеркнули, что обновления школьного здания здесь все на самом деле очень ждали. Но им хотелось бы, чтобы был отремонтирован еще и Дом культуры, который с каждым годом все больше вешает.

Также были заданы вопросы, касающиеся жизнедеятельности предприятия жилищно-коммунального хозяйства. В частности, заострили внимание на том, что возмещение затрат по содержанию водоочистного комплекса за два месяца 2023-го и весь 2024 год коммунальщики так и не получили. Вместе с тем, финансовая ситуация в МУПе оставляет желать лучшего.

Дарить радость людям

Праздничная дата

→ Окончание. Начало на стр. 1

По словам Жанны Обендерфер, в текущем году на территории Каргасокского района должен быть реализован еще один проект по модернизации. Настала очередь детской библиотеки. На ее обновление уже выделено порядка 8 млн руб.

«Надеемся, что на следующий 2026 год настанет черед Павловской сельской библиотеки», - отметила в своем выступлении Жанна Обендерфер. Пользуясь случаем, она в очередной раз поздравила сотрудников Средневасюганской библиотеки, вошедшей в число лучших учреждений культуры по итогам областного конкурса, а также библиотекарю из села Новый Васюган Наталью Малетину, ставшую одним из лучших работников учреждений культуры региона.

Творческие и работоспособные

Особое внимание в ходе этой праздничной встречи уделили районному Дому культуры и сотрудникам, которые там работают.

«Районный Дом культуры — самое большое наше учреждение. И на него возлагается столько задач, что порой кажется — все это невыполнимо, - констатировала Жанна Обендерфер. - Но в РДК молодой, творческий, большой коллектив, который, и я уверена в этом, способен горы свернуть. Именно это учреждение было и остается инициатором и организатором многих творческих конкурсов, фестивалей, акций».

Вспомнили на этой праздничной встрече о том серьезном творческом экзамене, который проходил на главной сцене района в ноябре прошлого года в рамках Губернаторского фестиваля народного творчества. Каргасокский район был представлен очень достойно. И об этом члены выездного конкурсного жюри сказали сразу же по окончании концертной программы, когда делились своими впечатлениями. А потом эти слова были подтверждены множеством дипломов.

«Судя по их количеству и занятым местам в разных конкурсах, мы смеем надеяться на очень хороший результат», - подчеркнула начальник отдела культуры и туризма в разговоре с коллегами. И этот результат станет известен уже сегодня, 2 апреля, на Гала-концерте, который пройдет в Томске на сцене театра драмы. Приглашение принять в нем участие получили коллективы Каргасокской детской школы искусств — ансамбль ложкарей «Огонек» и ансамбль народных инструментов «Сибирь», Ксения Четверикова из районного Дома культуры. В адрес Ксении также прозвуча-



ли поздравления в связи с тем, что и она тоже по итогам областного конкурса вошла в число лучших работников учреждений культуры.

От творчества плавно перешли к материально-технической базе. В минувшем 2024 году работники из Каргаска приняли участие в конкурсе, направленном на укрепление материально-технической базы учреждений культуры. И эта попытка увенчалась успехом. На причитающийся 1 млн руб. в районном Доме культуры планируют обновить световое оборудование, используемое на сцене.

Руководитель Каргасокской центральной районной библиотеки, председатель профсоюзной организации работников культуры Ольга Саломаха, поздравляя своих коллег с профессиональным праздником, сказала то, что понимает и чувствует каждый работник культуры: главное предназначение всех, кто работает в учреждениях культуры, — дарить радость людям. «Мы делаем жизнь наших земляков яркой, красочной, гармоничной, наполненной событиями. Желая всем вдохновения, неиссякаемого творческого потенциала, крепкого здоровья, счастья, благополучия», - резюмировала Ольга Саломаха. Директору районного Дома культуры Марине Серяковой в качестве подарка она преподнесла ксерокопию газетной публикации, вышедшей в свет 7 ноября 1980 года и рассказавшей читателям об открытии действующего в настоящее время здания районного Дома культуры. Получается, что у РДК нынче юбилей. Исполняется ровно 45 лет с того момента, как он распахнул свои двери для зрителей.

В единой сети

Перейдя к важным новостям, Жанна Обендерфер рассказала о том, что в прошедшем году завершилось объединение всех досуговых учреждений

культуры, осуществляющих свою деятельность на территории Каргасокского района, в единую клубную сеть.

«Учреждения культуры были единым целым. Так продолжалось многие годы. До тех пор пока не поменялось федеральное законодательство и клубные учреждения не перешли на уровень сельских поселений, - уточнила на начальном этапе культуры и туризма. - Сейчас, после 18-летнего перерыва, все вернулось обратно. Для нас крайне важно, что мы вместе. Так сможем достичь еще больших результатов».

В Год защитника Отечества

Этот год юбилейный для Великой Победы. Кроме того, президентом Российской Федерации Владимиром Путиным он объявлен Годом защитника Отечества. Именно этим событиям был посвящен районный конкурс тематических программ.

«Итоги еще не подведены. И это потому что по объективным причинам увидать конкурсную программу Киндальского Библиотечно-досугового центра пока не получилось. В ближайшее время постараемся ее оценить и объявить результаты районного конкурса. Этого момента в наших сельских учреждениях культуры очень ждут», - резюмировала Жанна Обендерфер.

В планах

Празднованию 80-летнего юбилея Великой Победы будет посвящено множество разноплановых мероприятий. И их марафон, который продлится на протяжении всего года, уже стартовал практически в каждом сельском поселении, расположенном на территории района.

Помимо этого, уже началась подготовка к проведению в Каргаске пятого по счету межрайонного фестиваля малых городов и сел «Медвежий угол». Названа предварительная дата. Это будет 14 июня. А несколькими днями рань-

ше, 12 июня, в селе Каргасок встретят День России и День рождения Каргаска. Он, кстати, в этом году тоже будет юбилейным.

За верность профессии

Не обошелся этот профессиональный праздник без поздравлений и добрых пожеланий.

«Желаю всем своим коллегам терпения в это непростое время, - сказала Жанна Обендерфер. - Пусть крепкой будет вера в то, чем мы занимаемся, и наша надежда в то, что все у нас будет хорошо».

Также были вручены заслуженные награды. Часть из них накануне работникам культуры в торжественной обстановке передал глава района Андрей Ашеулов. Оставшиеся поощрения нашли своих обладателей в ходе праздничной программы.

К награждению благодарственными письмами администрации района за большой личный вклад в развитие культуры и в связи с Днем работников культуры были представлены Ольга Овчарова из Среднего Васюгана, Марина Ткачева из Напаса, Елена Левченко из Бондарского Библиотечно-досугового центра, Лидия Киярова из Старой Березовки.

Грамотами отдела культуры и туризма администрации района награждены Татьяна Чермянина, Екатерина Барышева, Елена Мацкевич, Полина Макшина, Марина Серякова, Анна Зарубина, Ольга Капля, Евгения Ильиных и Анна Дедерер из Каргаска; Надежда Ванева из поселка Молодежный, Елена Серякова из Напаса, Светлана Гусева из Павловского Центра творчества и досуга, средневасюганцы — Светлана Краснова, Ирина Сулова, Наталья Болдарева; Екатерина Скокова из Востокского учреждения культуры, Татьяна Золотина и Елена Голещихина из села Старюгино, Василий Сутягин из Тымска, хормейстер Нововасюганского Центра культуры Анжелика Алфимова,



библиотекари Средневасюганской и Большегравинской сельских библиотек — Дина Сунцова и Ксения Коновалова.

Грамоты отдела культуры и туризма Жанна Обендерфер вручила также руководителям творческих коллективов, успешно выступивших в рамках Губернаторского фестиваля народного творчества. Это Петр Власенко, Татьяна Власенко, Ксения Четверикова, Кирилл Геймбук, Кирилл Гаврюшенко, Юлия Чупрунова, Елена Килеева, Алена Луцкова, Александра Кошовкина, Арина Максимова.

Праздник для самих себя

В День работников культуры всем, кто собрался в малом зале районного Дома культуры, представилась возможность принять участие в развлекательной программе. На культурном ринге за победу весело и непринужденно боролись две команды — «Бременские музыканты» и «Веселые девчонки». Капитаном одной из них стала Татьяна Власенко, второй — Ольга Саломаха.

Прежде чем перейти к конкурсным испытаниям, работники культуры на два простых, но в то же время очень глубоких вопроса. Первый: какие они — работники культуры? Общий ответ: активные, незаменимые, творческие, работоспособные, неугомонные... Второй

вопрос был таким: почему профессия культурных работников самая-самая лучшая? И на него участники мероприятия ответили так: потому что наша профессия — это профессия-праздник. И с этим трудно поспорить. А затем команды возвращали книгам правильные названия, угадывали авторов картин, раскрывали тайны «черного ящика», участвовали в блиц-опросе, демонстрировали хореографические способности на танцполе.

Свой раунд был у руководителей — Жанны Обендерфер, Петра Власенко, Марины Серяковой и Ольги Саломахи. Задачу перед ними поставили привычную — донести до коллег важную мысль и побудить их к незамедлительному действию. И с этим справился каждый.

Особенно бурным был раунд под названием «Музыкальная грамота». Изучив что-то похожее на пиктограммы, нужно было угадать песню. Бывало, что ошибались. Но, в основном, угадывали. Очень радовались. Пели и пританцовывали.

Праздник удался. Пообщались в неформальной обстановке. Повеселились. Напитались положительными эмоциями. В очередной раз убедились в том, что их профессия самая важная, нужная, яркая и, конечно же, самая любимая для всех, кто выбрал ее делом своей жизни.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ!

Поздравляем наших дорогих родителей, несравненных бабушку и дедушку, **БЕЛЯЕВЫХ Татьяну Петровну и Владимира Викторовича** с 50-летием совместной жизни!

Пятьдесят лет — какая красивая цифра!
Нам расти и расти до такого умения жить.
Мы желаем вам дальше с любовью и верой друг в друга
Только в самых красивых событиях жизненных быть!

Будьте здоровы, счастливы
и также оставайтесь примером для нас, как всегда!
Анюта, Саша, Матвей и Арина.

КАРГАСОК-ТОМСК-КАРГАСОК
Билеты. Кассовые чеки. Наличный и безналичный расчет.
Вертикос - Александровское - Стрежевой.
Такси «Экспресс» **Т. 8-913-878-44-84,**
8-923-424-55-55.
ИП Терентьев, лицензия № ЛТ-70-005812 от 24.12.2014 г.

ЛПХ «МЕСТНОЕ»
3 и 10 апреля, в четверг, с 9.00 до 11.00
на центральном рынке реализует:
кур-несушек (1 год, белые оперенные),
кур-молодок (4-5 мес.) разных яичных пород.
Цены уточняйте на месте. Справки по т. 8-996-331-45-25.

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЯРМАРКА!
Красная икра и рыба холодного копчения

4 апреля
с 9.00
до 14.00
в РДК
(ул. Октябрьская, 1)

Икра лососевая, горбуши, чавычи, кеты, нерки, кижуча.

Продам

НЕДВИЖИМОСТЬ

или СДАМ в аренду офисные помещения от 10 до 50 м², цена от 550 руб./м². Возможна продажа всего здания / аренда всего здания, или отдельно поэтажно (1 этаж - 77 м², 2 этаж - 101,5 м²), общая площадь - 178,5 м². Стоимость аренды здания целиком и стоимость желаемого этажа обговаривается индивидуально. Есть парковка для легковых машин. С. Каргасок, ул. М. Горького, 80. ☎ 8-913-850-92-61.

дом (газ, вода, слив, участок 14,5 соток, гараж, баня). ☎ 8-914-195-14-42.

ДРУГОЕ

пилотматериал в ассортименте из сосны. Быстрая доставка. При большом заказе действует скидка (до 30 апреля). ☎ 8-923-423-34-46.

дрова (береза, осина), сухой горбыль, пилотматериал в ассортименте. ☎ 8-996-937-55-74.

дрова (береза, осина), сухой горбыль, пилотматериал в ассортименте. ☎ 8-999-499-99-66.

дрова сухие - 1800 руб./куб. ☎ 8-923-423-34-46.

готовый гостиничный бизнес. Гостиница оборудована необходимой техникой и полностью меблирована. Общая площадь 395,7 м². Имеется гараж на 2 машины. Газовое отопление. Участок для насаждений и построек. Возможна продажа как объекта недвижимости. Все вопросы по телефону 8-913-850-92-61.

карабин ТОЗ-122, ружья ИЖ-27 и ИЖ-12. ☎ 8-913-859-26-62.

«Вихрь-30», запчасти для б/п «Дружба-4». ☎ 8-913-104-61-81.

навоз, тюки сена на грядки, срезку. ☎ 8-913-868-40-43.

западно-сибирскую лайку (девочка, 5 лет), с документами, рабочая (лось, медведь, соболь, барсук); щенка 2,5 мес.; лыжи (камус). ☎ 8-919-314-19-75.

Услуги

Услуги слесаря-сантехника. ☎ 8-913-840-74-70.

Расчистка снега трактором. ☎ 8-913-862-40-42.

Куплю

АВТОМОБИЛИ любые. Любое состояние. ДОРОГО. ☎ 8-961-888-98-00.

АВТОМОБИЛИ в любом состоянии по хорошей цене. Быстрый осмотр и расчет. ☎ 8-923-405-30-30.

1-комн. кв. в кирп. доме в центре. ☎ 8-983-340-22-71.

Работа

ПРИГЛАШАЮТ
в дорожно-строительную организацию — сторожа. ☎ 8-913-100-80-92.

в дорожно-строительную организацию — электрика, водителя кат. В, D, C, E, машиниста экскаватора, слесаря. ☎ 8-983-238-43-08; — прораба, мастера. ☎ 8-913-850-92-61.

капитана-механика, сменного капитана, рулевого моториста. Заработная плата достойная. ☎ 8-900-050-09-62, Татьяна.

капитана-механика (стар-

шего помощника капитана-первого помощника механика); моториста-рулевого на дежурный теплоход проекта Р-96-Б, работа преимущественно в Затоне с. Каргасок, сменный график работы. Наличие рабочих дипломов и свидетельств. Справки по телефонам: 8-913-825-92-01, 8-923-438-00-88.

капитана-механика (Т-63, проект 1606), рулевых мотористов, матросов, крановщика на автокран. Ремонт оплачивается. Работа в с. Каргасок. Проезд, питание, проживание за счет организации. Северный стаж. ☎ 8-913-922-99-88.

Разное

ОБМЕНЯЮ 3-комн. кв. в 2-ке (65 м², участок 14 соток, ухоженный, постройки) на 2-комн. кв. в кирп. доме. ☎ 8-983-340-22-71.

ЛПХ «Трушина О.Б.»
Начинаем прием заявок на с/х птицу: утят, цыплят, гусей и др. Отправка в отдаленные поселки. **Т. 8-952-156-81-85.**

Среда	02.04	☁	7	Ю-З	-4	+2
Четверг	03.04	☁	7	Ю-З	0	+5
Пятница	04.04	☁	7	Ю-З	+5	+4

Уровень воды в р. Обь на 31 марта 405 см (+3 за сутки).

Уважаемые владельцы животных!
ОГАУ «Каргасокское райветуправление»
проводит бесплатную **ВАКЦИНАЦИЮ**
от **БЕШЕНСТВА** собак и кошек.
Телефон для справок 2-45-08.

Простились с участником СВО

В зоне проведения специальной военной операции погиб Станислав Ушаков

В зоне внимания

Оксана Жукова

Траурный митинг, в ходе которого простились с погибшим земляком, был организован на воинском захоронении каргасокского кладбища.

В зону проведения специальной военной операции Станислав Ушаков ушел добровольцем. Его личный номер АБ-836866. Он был стрелком-санитаром отделения захвата штурмовой роты. Службу проходил на территории Донецкой Народной Республики.

2 декабря 2024 года Станислав Ушаков получил осколочное ранение несовместимое с жизнью. Ему было полных 34 года. Свой последний день рож-

дения погибший боец отметил 23 октября.

«Станислав Александрович Ушаков в трудное для нашей Родины время встал на ее защиту и за защиту соотечественников, взяв в руки оружие», - сказал, открывая траурный митинг, военный комиссар Каргасокского района Иван Семенов, выразив искренние соболезнования родным и близким погибшего бойца от лица Министерства обороны Российской Федерации, военных комиссариатов Томской области и Каргасокского района. От администрации, Думы и всех жителей района со словами поддержки к семье Станислава обратился заместитель главы района по общественной безопасности Сергей Герасимов.

Память о погибшем в зоне проведения специальной военной операции земляке участники траурного митинга почтили минутой молчания.



Северная Правда Учредитель: Администрация Каргасокского района.
Газета выходит по средам и пятницам.
Главный редактор.....ЖУКОВА О. А.

Адрес редакции, адрес издателя: 636700, Томская область, Каргасокский район, с. Каргасок, ул. Пушкина, 21. E-mail: gazeta@kargasok.tomsknet.ru

Главный редактор.....2-25-42
Корреспонденты.....2-15-72, 2-13-53
Бухгалтер.....2-19-42
Прием объявлений.....2-14-65
Компьютерный набор и верстка: редакция газеты «Северная правда»

Св. о рег. ПИ № ТУ 70-00240 от 28.02.2012 г., выданное Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Томской области. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением автора. Ответственность за достоверность рекламы несет рекламодатель.

Отпечатано в Томской городской типографии (634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62). Дата выхода 02.04.2025 г. Время подписания в печать: по графику в 14.00, фактическое в 14.00. Объем в неделю 1,5 п. л. Цена на полугодие 799,02 рублей.

Подписной индекс П4878. Заказ № 636.

ТИРАЖ
2421 экз.

16+